

PROTOKÓŁ nr 8/06/Z/2018  
Zarząd Śląskiego Związku Szachowego  
Chorzów  
12.06.2018 rok godz. 19.15

L.p	Nazwisko, imię	Uwagi
1	Matusiak Andrzej	obecny
2	Obrochta Bogdan	obecny
3	Cieślak Waldemar	nieobecny
4	Faron Rafał	obecny
5	Kocela Jarosław	nieobecny
6	Surman Martin	obecny
7	Orzechowski Krzysztof	obecny
8	Kotula Magdalena	nieobecna
9	Boruta Dawid	obecny

Goście:

L.p	Nazwisko, imię
1	Turlej Łukasz
2	Gneciak Mirosław

- 1) Przedstawienie pism (Matusiak)
- 2) Przedstawienie finansów – (Orzechowski)
- 3) Przedstawienie uchwał przegłosowanych elektronicznie (Matusiak)
- 4) Projekty realizacja, nowe projekty z Urzędu Marszałkowskiego. Warunki: banery, logo i inne przy realizacji projektów zgodne z umową (Matusiak)
- 5) Siedziba związku (Matusiak) - nowa siedziba Katowice ul. 1 Maja 24
- 6) Turniej Polsko-Węgierski (Matusiak, Turlej)
- 7) Edukacja przez Szachy w Szkole, wniosek o sprzęt szachowy (Boruta)
- 8) Turnieje na 100-lecie (Cieślak, Matusiak)
- 9) Omówienie imprez na Śląsku (Obrochta)
  - Drużynowych Mistrzostw Śląska Juniorów i Seniorów na 2018 rok
- 10) Strona internetowa -uwagi (Partnerzy na stronie, poradnik) (Faron)
- 11) Propozycja organizacji turniejów w Cieszynie: OPEN i turniej parlamentarzystów z Polski, Czech, Słowacji i Węgier (Obrochta)
- 12) Projekty Urząd Marszałkowski, wyniki (Matusiak)
  - UM szkolenie kwota: 60 620,00 zł (1 transza rozliczona 20790,00zł.)
  - UM Mistrzostwa Śląska kwota: 2 000,00 zł
  - UM Turniej Polsko-Węgierski: 10 000,00 zł
  - UM Turniej Łaziska: 9 770,00 zł złożone na taką kwotę
- 13) Przygotowanie do Mistrzostwa Polski Juniorów – Wrocław
- 14) Omówienie wyjazdu na zgrupowanie kadry Śląska Juniorów do Łaz (Matusiak, Cieślak)

- 15) Przedstawienie prac nad poradnikiem: tworzenia klubów szachowych (Matusiak, Cieślak)
- 16) Sprawozdanie z Walnego PZSzach z 10.06.2017 (Matusiak, Turlej)
- 17) Podjęcie uchwał:
- 18) - 1/6/Z/2018 podjęcie uchwały poparcia wniosku p. Leszka CZARNOTY o nadanie w Częstochowie jednej z ulic imienia Alfreda CZARNOTY
  - 2/6/Z/2018 zatwierdzenie protokołu zużycia i likwidacji przedmiotów i materiałów z magazynu ŚZS oraz arkusza spisu z inwentaryzacji
  - 3/6/Z/2018 zatwierdzenie sprawozdania finansowego za 2017 rok
- 19) Drużynowe Mistrzostwa Śląska - nagrody
- 20) Podjęcie zadań na najbliższy okres:

### **Strona:** Faron Rafał

Partnerzy Tawizja, Grota Smaków

Zakładka szachy w szkole

Regulaminy

Bieżące informacje sportowe

Oryginalne dokumenty: NIP, Regon, Statut (po zmianie siedziby)

Protokoły i uchwały elektroniczne

Protokoły z walnego

### **Do zrobienia:**

kontrola uczestników z dziećmi Ministerstwo Sprawiedliwości- Bogdan Obrochta

RODO- Faron Rafał

GUS sprawozdanie- Bogdan Obrochta

regulaminy lig- Bogdan Obrochta

przygotowania do budżetu na 2018rok-Krzysztof Orzechowski

turnieje 100 lecie-Waldemar Cieślak

regulamin akademii-Waldemar Cieślak

rozliczenie imprez w 2017 i 2018 roku- Krzysztof Orzechowski

koszule dla Zarządu z haftem-Dawid Boruta

sprzęt „Edukacja przez Szachy w Szkole”-pisma Dawid Boruta

korzystanie z projektu Klub-Edukacja przez Szachy w szkole- pisma Dawid Boruta

regulamin pracy Zarządu, Komisji Rewizyjnej, komisji- Faron Rafał

regulamin obrad Walnego- Bogdan Obrochta

### **Siedziba:** Andrzej Matusiak i Krzysztof Orzechowski

rejestracja sąd KRS

Skarbowy

ZUS

Bank

remont i wyposażenie

rejestracja miasto

### **Projekty:** Andrzej Matusiak

na 2019 rok projekt wypoczynek (Paweł Więcek)

Wyszegradzki

z miasta Katowice

Brak wyznaczonych zadań:

sztandar, rękawiczki, renowacja sztandaru i drzewca, szarfy i np. koszule